GZIS radAL

<-$00¢ : 2lusdg puelin

<-6002 -1Il 91U80S

<-£002 -1l 2lusds

<-800¢2 ‘(s1o0pg) adnon
[I| duebay

<-8002 ‘1l duebs|y

<-2002 ‘|| duebs\

Ineuay o

suononJsul buni4




HM10xd5

HM12:50
110Nm

HM12¢50
75Nm

Megane Il; 2002->
Scenic Il; 2003->
Grand Scenic; 2004->
Scenic lll; 2009->

0 HM12¢70

M10x45

Megane lll; 2008->
Scenic lll; 2009->
Megane lll coupe; 2008->

HM10x30
45Nm

HM10x45
45Nm

HM12450
110Nm

© 512570/13-11-2012/1

© 512570/13-11-2012/18




¢/cl0c-L1-€1/0L9C1S ©

<-800¢ ‘@dnoa ||| sauebap
<-600¢ -l d1uadg

®_E67 <-8002 ‘Il dueba y
g (256000 "

0SXIAH

<-600¢ ‘lI| 21Ud2S
<-$00¢ :01U92g pueln
<-£00¢ ‘|l 91ua2S
<-200g ‘11 duebapy

WNSh
0SXTIWH

WNSY
SPXOLAH

[UNSL |
ey e 0SKCLINH
UNSp 60 T
0EXOLH ' NG
{;} 0SXTLH

SFXOLINH

SPXOLW

L1/210c-}1-€1/0LSCIS ©



THULE

(8]
(2x) M10x45 ( 10.9)
Fi=1mm
Q
(4x) M12x50 ( 10.9)
E
F2=2mm
g (2x) M12x70 ( 10.9) 1)
(4x) M10x45

@ (4x) M10
ﬂ @ (2x) M12

@ (4x) M12 (10)

© 512570/13-11-2012/3

© 512570/13-11-2012/16




v/c10c-11-€1/0L5C1S @

L0€2-00 LI®

panoiddy

G1/210c-11-€1/0LSCIS ©

[ee]

<-800¢ ‘@dnoa ||| auebapy
<-6002 ‘1l d1Ud3S
5\, <-8002 ‘Il duebapy

<-6002 ‘1l 21usdS
<-$002 {01Ua2g puesn
<-£002 ‘|l 21ud2g
<-2002 ‘1| auebapy

(DNIMOOT-4739)

ZHN (X2) @

0/XZLINH (x2)

“E A

Voo || 2] o]
0 &




Okm 1000km

HINWEISE:

* Die fur das Fahrzeug zugelassene Anhangelast ist den Fahrzeug Unterlagen
zu entnehmen. Bei Anderungen des Fahrzeuggewichtes mup die héchst-
zulassige Anhangelast gegebenenfalls aus dem D-Wert nachgerechnet wer-
den.

Auskunft hieriiber kann |hr Fachhéndler oder der TUV geben.

* Elektrische Anlage gemap StVZO anbringen.

© 512570/13-11-2012/5

Other models

For Megane lll; 2008->

Only Scenic Il

© 512570/13-11-2012/14



9/¢10c-L1-€1/0L5C1S @

91u99s puesb uo Ajuo

SN L)




Other models

A For Megane lll; 2008->

Only Scenic Il

l.{
n
A\

ij

—

il
: —_

© 512570/13-11-2012/7

(1x) HM10x30

(1x) M10

o
@ (10 M10X45
[15]

W R

(1x) HM10x30

(1x) HM10x45
(2x) M10
(2x) M10X45

E §y Q=0

—
4& (7
ﬁ a1 A
ol 6511 I6r:
F1=1mm
(4x) HM12x50
if %

0

2x) M12

/ Fo= 2mm
& @ym2 (¢

%

© 512570/13-11-2012/12




8/¢10c-11-€1/0L5C1S ©

00
M
Il

la =1 a0 = I
o= =1 A0 =B 1

(S
A~ ; NG \l

2 y ISEN)

\ mjﬁ uo Ajuo v

LL/21L0c-L1-€1/0LSC1S @

SYXOLN @
Ol =

SYXO N i




© 512570/13-11-2012/9

o M8 13 R ~, /)
23,7 Nm - IO BN

© 512570/13-11-2012/10





 
 
    
   HistoryItem_V1
   SimpleBooklet
        
     Create a new document
     Order: single binding (saddle stitch)
     Sheet size: scale to A4 (297 x 210 mm)
     Front and back: backs interleaved, upside-down
     Align: centre each page in its half of sheet
      

        
     0
     CentrePages
     InlineInvert
     10.0000
     20.0000
     0
     Corners
     0.3000
     None
     1
     0.0000
     1
     0
     0
            
       D:20121106074946
       841.8898
       a4
       Blank
       595.2756
          

     Wide
     16
     Single
     163
     218
    
     0
     A4Wide
            
       CurrentAVDoc
          

     1
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2.9b
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





